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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ
Pytania od nr 2 do 4

dot.: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego. Numer sprawy: RIT.271.8.2013.RR.
Nazwa zadania: Przebudowa chodnika we wsi Smardzew

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace treéci specyfikacii
istotnych warunkéw zaméwienia informujemy:

Pytanie 2.

Prosze o wyjasnienie czy w zakres prac wchodzi utozenie wjazdéw do poses;ji z kostki brukowej
gdyz w planie zagospodarowania i projekcie znajduja sie wjazdy natomiast w SIWZ jest podane
iz zakres wjazdéw nie obejmuje?

Odpowiedz:

Zakres obrot nie obejmuje wykonania zjazdéw indywidualnych do posesji. Zakres robét —
zgodnie ze SIWZ.

Pytanie 3.

Prosze o sprecyzowanie czy na styku chodnika i wjazdéw wykonujemy krawezniki jak jest na
planie zagospodarowania czy mozna potaczy¢ wjazdy i chodnik bez kraweznikéw?
Odpowiedz:

Na styku chodnika i wjazdéw nalezy utozy¢ kraweznik.

Pytanie 4.

Prosze o sprecyzowanie czy tawg pod krawezniki i Scieki faktycznie wykonujemy tak jak w opisie
i projekcie gdyz wychodzg z tej pozycji ogromne ilosci betonu B 15 ?

Odpowiedz:

tawe pod krawezniki i Sciek nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg projektowg z betonu C
12/15 (B15).

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajq sie integralng czescig
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i bedg wigzgce przy sktadaniu ofert.

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami i modyfikacjq Zamawiajacy inf muje
jednoczesnie o nieprzediuzeniu terminu sktadania ofert.
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